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Ata n' 06/2019 da Reunião do Colegiado Delegado do Programa de Pós-Graduação em
Engenharia Civil, sob a CONVOCAÇÃO ne 06/PPGEC/CoIDe1/2019. Aos dez dias do mês de
julho de 2019, às dezasseis horas e cinquenta minutos, estiveram reunidos no Auditório ll da
Engenharia Civil/CTC/UFSC, os professores: Poliana Dias de Morais, Fumando Pelisser,
Robes'to Lainbcrts, Fenlanda Femandes Marchiori, Leandro Fleck Fadel Miguel, Wellison José
de Santana Games, Jogo Vector Staub de Meio, Gracielí Dienstnlann; os representantes
discentes: Lulas Onghero e Auto Cândida Marcolan Júnior e o servidor técnico-administrativo
Wagner Souza dos Santos. Foi justificada a ausência da Proa'. Ana Pauta Meio e dos discentes
Emmanuelle Stefânia Holdefei Gatcia e Kátia Alise Bohn. Sob a ])residência da Prof'. Poliana
Dias de Morais, coordenadora do PPGEC, desenvolveram a pauta de trabalho que segue.
Informes: apresentação do servidor técnico-administrativo Wagner Souza dos Santos, que se
apresentou para entrar em exercício junto à secretaria ]lo dia nove de julho de 2019, após
processo de redistribuição. Item 1) Aprovação da ata da reunião de colegiado do dia
]2/06/2019. O Prof. Wellison José de Santana Gomes solicitou correção na linha cinquenta,
alterando-se o nome do docente citado para Jorge Munaiar Neto. Com essa alteração, a ata foi
aprovada por unanimidade. Item 2) Homologação do credenciamento da prof'. Ana Pauta
Meio. O credenciamento da Prof'. Ana Pauta Meio foi definido para o período de 02/01/2019 a
3 1/12/2020. A homologação foi aprovada por unanimidade. Item 3) Solicitação de aprovação
de banca de defesa de mestrado. a) Req.: Thaís Aparecida dos Santos.
Orientador/Moderador: Prof. Glicério Trichês. Título: Análise do efeito de temperatura no
desempenho de pavimentos flexíveis: segmentos monitorados de Araranguá. Banca formada por
Prof. Lélio Antânio Teixeira Bruto, UFRGS; Prof'. Liseane Padilha Thives, UFSC/ECV; Prof.
Luas Alberto Hennann do Nascimento, CENPES; Prof. João Vector Staub de Meio, UFSC/ECV
(Suplente). Data: a definir. Local: a deHtnir. Relator: Prof. Femando Pelisser. b) Req.: Melena
Paim da Silvo. Orientador/Moderador: Prof. Deivis Luas Matinoski, Título: Simulação
termoenergética e análise económica do uso de telhados de alta refletância solar eln uma
residência unifamiliar. Banca formada por: Prof'. Kelen Altneida Domelles, USP; Prof. Saulo
Güths, UFSC/EMC; Prof. Enedir Ghisi, UFSC/ECV; Prof. Roberto Lamberts. UFSC/ECV
(Suplente). Data: 13/09/2019. Horário: 14h. Local: Sala de reuniões do LABEEE. Relator: Prof.
Fernando Pelisser. As solicitações foram aprovadas por unanimidade. Item 4) Solicitação de
aprovação de qualificação de doutorado: a) Req.: Kátia Alise Bohn.
Orientadora/Moderadora: Prof'. Liseane Padilha Thives. Título: Investigação das características
flísicas, reológicas e de comportamento de diferentes ligantes RAP com aditivo WMA e agente
rejuvenescedor. Banca fomlada por: Prol'. Kamila Vasconcelos Savasini, USP; Prof. Ferrando
Pelisser, UFSC/ECV; Prof. Glicério Trichês, UFSC/ECV; Prof. Deivis Luas Marinoski,
UFSC/EGR (Suplente). Data: a deülnir. Horário: a deHnlir. Local: a definir. Relator: Prof.
Fetnando Pelisser. Parecer favorável do relator foi aprovado por unanimidade. Item 5)
solicitação de aprovação de banca de defesa de doutorado: a) Req.: Everton Valdomiro
Pedroso Brum. Orientador/Moderador: Prof. Francisco Henrique de Oliveira. Título:
Modelagem conceitual do cadastro 3D: estudo de caso em área de risco susceptível a inundação.
Banca foiinada por: Prof'. Ana Clama Mourão Moura, UFMG; Prof. Rudiney Soares Pereira,
UFSM; Prol'. Liseane Padilha Thives, UFSC/ECV; Prof. Everton da Salva, UFSC; Prof. Carlos
Loco, UFSC/ECV, Prof'. Gracieli Dienstmarm, UFSC/ECV (Suplente). Data: 15/08/2019.
Horário: 14:00. Local: Auditório Teixeirão. Relator: Prof. Fumando Pelisser. A solicitação foi
aprovada por unanimidade. Item 6) Solicitação de estágio de docência: a) Req.: Prof. Enedir
Ghisi; Aluna: Thayane Lodete Bilésimo. Relatora: Prof'. Ana Paula Meio (relatoria apresentada
pelo suplente, Prof. Roberto Lamberts). O parecer da relatora, favorável à realização de estágio
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de 3 créditos (45 horas), na disciplina ECV 5364 - Sustentabilidade em EdiHlcações, foi
aprovado por unanimidade; b) Req.: Prof. Philippe Jean Paul Gleize; Aluna: Laura Sitvestro.
Relatora: Prof'. Ana Pauta Meio (relatoria apresentada pelo suplente, Prof. Roberto Lamberts). O
parecer da re]atora, favorável à realização de estágio de ] crédito (15 ]aoras), na disciplina ECV
53 1 1 -- Materiais de Construção Civil 11, foi aprovado })or unanitnidade; c) Req.: Prof. Leandro
Flecl( Fadel Miguel; Aluno: Rafael Roberto Roman. Relator: Prof. Wellison José de Santana
Gomos. O parecer do relator favorável à realização de estágio de 3 créditos (45 horas), nas
disciplinas ECV 5255 Nome da disciplina não especificado, Engelüaria Civil. Turina B e ECV
5223 Estruturas de Aço, foi aprovado por unanimidade; d) Req.: Prof. Enedir Ghisi; Aluno:
Diego Antânio Custódio. Relatora: Prof'. Fernanda Fernandes Marclliori. O parecer da relatora,
favorável à realização de estágio de 3 créditos (45 horas), na disciplina ECV 53 17 Instalações
1, foi aprovado por unanimidade; e) Req.: Prof. Ferrando Pelisser; Aluna: Manuela Hoffmaiul
Menger. Relatora: Proí'. Femanda Fernandes Marchiori. O parecer da relatora, favorável à
realização de estágio de 2 créditos (30 horas), na disciplina ECV -- 5302 Materiais de
Construção Civil, foi aprovado por unanimidade; f) Req.: Prof'. Janaíde Cavalcante Rocha;
Aluna: Geannina Terezinha dos Santos Liina. Relatora: Proa' Ana Pattla Meio Meio (relatoria
apresentada pelo suplente, Prof. Roberto Lamberts). O parecer da relatora, favorável à realização
de estágio de 3 créditos (45 horas), na disciplina ECV 5330 -- Materiais de Construção, foi
aprovado por unanimidade. Item 7) Solicitação de validação de disciplinas: a) Req.: Amando
Fisga Krelling. Relatora: Prof'. Femanda Femandes Matclliori. O parecer da relatora, favorável
à validação de 3 créditos da disciplina Desempenho térmico de sistemas construtivos, com nota
igual a 9,5, foi aprovado por unanimidade; b) Req.: Yuri Francês PifFer. Relatora: Prof'. Ana
Pauta Meio (relatoria apresentada pelo suplente, Prof. Roberto Lamberts). O parecer da relatora,
favorável à validação de 15 créditos, distribuídos igualjnente em 3 créditos nas disciplinas:
lilstrumentação de Ensaio (conceito A), Conforto Ambiental nas EdiHlcações (conceito B),
Eficiência Energética na Arquitetura (conceito A), Metodologia Científica Aplicada (conceito A)
e Análise Técnica em Edificações (conceito A), foi aprovado por unanimidade. Item 8)
Solicitação de prorrogação de prazo -- I' Prorrogação: a) Req.: Gerando Caetano de Almeida
Neto; b) Req.: Rau] Costa Leda. Re]ator: a coordenação. O parecer da coordenação, favorável à
concessão da prorrogação, foi aprovado por unanimidade. 2' Prorrogação. Foi solicitada a
inclusão na pauta do pedido de 2' prorrogação de l)vazo de Thaís Aparecida dos Santos, a
qual foi aceita. a) Req.: Mariana Sobres Ribeiro; b) Req.: Ernesto de Frestas Moscardini Junior;
c) Req.: Luiz Solon Souza Baneto; d) Req.: Lucas Parmigiani Zanchetta; e) Thaís Aparecida
dos Santos Relator: a coordenação. O parecer da coordenação, favorável à concessão de
prorrogação, foi aprovado por unanimidade. 9) Solicitação de oferta de vagas para mestrado
2019/3. a) Req.: Prof'. Ana Pausa Meio. Relator: Prof. Jogo Vector Staub de Meio. O parecer
favorável do relator à oferta de duas vagas de mestrado pela requerente foi aprovado por
unanimidade. Item 10) Decisão quanto à abertura de vagas para o edital. Relatora: Pior'.
Poliana Dias de Morais. Foram ofertadas 29 vagas para mestrado e 16 para doutorado. O parecer
favoráve[ da ie]atora à abertura das vagas foi aprovado por unanitnidade. item ] ]) Edital de
seleção 003/2019 -- mestrado e doutorado. A presidência apresentou considerações sobre
pequenos a)ustes de estilo no texto que foi enviado aos membros e cona a observação a despeito
da data de início das inscrições no site da CAPG, alterada para onze de julho, mesma data ei-n
que o edital deverá ser publicado no sítio eletrânico do programa. Com tais observações, o edital
foi aprovado por unanimidade. Às dezessete horas e quarenta minutos, a presidência agradeceu a
presença dos membros do colegiado e encerrou a reunião e, eu Wagner Souza dos Santos,
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assistente em administração da seca'etária, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pela
coordenadora.

Florianóp:!j!> 4.giiqlcubo.de 2019

WagúÊÊb©ãl-ãl;;Él;iii;
Assistente em Administração

da Secretaria do PPGEC

Prof. Poiiana Dias de Morais
Coordenadora do PPGE
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